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Devoirn® 1

Texte :

Le renard est un animal sauvage .ll a un front large .Son museau est
long est pointu .Ses pates sont courtes et fines. Il a une belle fourrure
épaisse et rousse .la poitrine et le ventre sont gris, le bout de la queue
est blanc. Le renard vit dans les montagnes, les foréts ou les plaines. Pour
dormir, il creuse un terrier. C'est un carnivore : Il mange de la Viande.
C’est un animal rusé.

Questions

I. /Compréhension de I’écrit :
1/ De quel animal parle le texte ?

2/ Ou vit le renard ?

3/Répond par « vrai » ou « faux »
- Le renard a des pattes longues.
- Le renard mange des herbes.

4/Reléve du texte un adjectif qualificatif épithéte et un adjectif qualificatif
attribut.

5/Réécris la phrase suivante a la forme négative.
-le renard vit dans les montagnes

6/Ecris les verbes () au présent et a I'imparfait.




-l creuse un terrier
Présent “VOUS.eeeeeeeeeeeeeeennns un terrier.

Imparfait -Vous.......ccueenen... un terrier.

Il. /Productions écrite :

Tu veux réaliser le fichier d’'un animal pour le présenter a tes camarades
en classe

En t'aidant de la fiche d’identité de I’animal et la boite a outils, écris un
paragraphe de 5 a 6 phrase pour présenter un lion.

- Utilise la 3eme Personne du singulier.
- Utilise le présent de I'indicatif.

- Mets la ponctuation qui convient.

L’animal La fiche d’identité Les verbes
Le lion - I’habitat : la savane - vivre
- la nourriture : la viande - Se nourrir
- la femelle : la lionne - chasser
- le petit : le lionceau - s’appeler

- le pelage : de couleur rousse | - étre
- avoir




Bareme de notation

|/Compréhension de I’écrit.
1/le texte parle du renard (1 pts)
2/le renard vit dans les montagnes, les foréts ou les plaines.(1pts)
3/le renard a des pattes longues ——  faux (0.5pts)

Le renard mange des herbe ———  faux (0.5pts)
4/adjectif qualificatif épithéte : Sauvage (0.5pts)
Adjectif qualificatif attribut : courtes.(0.5pts)
5/ la forme négative :

Le renard ne vit pas dans les montagnes.(1pts)

6/ présent :

-il creuse un terrier

- vous creusez un terrier (0.5pts)
L'imparfait :

- vous creusiez un terrier (0.5pts)

Il/ Production écrite :

Total | criteres indicateurs

4 pts Pertinences de la Respect de la consigne : la production d’un court
production (1pts) texte documentaire (le lion) de 5 a 6 phrases.
Cohérence a/ organisation des idées
sémantique (1pts b/lexique approprié
Correction de la a/ utilisation du pronom (il)
langue (1.5pts) b/utilisation du présent de I'indicatif

c/présentation de graphie

Perfectionnement Originalité de la production et richesse du contenu
(0.5pts) (idée et information).







